



В Ленинградской области должностные лица Тосненского района предстанут перед судом по обвинению в присвоении и растрате в особо крупном размере

Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области завершено расследование уголовного в отношении бывшего главы администрации МО Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, начальника и главного специалиста отдела по жилищно-коммунальному хозяйству и инженерной инфраструктуре администрации, а также руководителя ряда коммерческих организаций, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 (присвоение и растрата в особо крупном размере), п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 174.1 (легализация денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления) и ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемые в составе организованной группы в период с 2015 по 2018 гг. заключили фиктивные муниципальные контракты между администрацией муниципального образования и коммерческими организациями, аффилированными между собой, якобы на выполнение работ по ликвидации несанкционированных свалок на территории Никольского городского поселения, которых фактически не существовало. В результате преступных действий из бюджета муниципального образования Администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на расчетные счета коммерческих организаций без фактического выполнения работ по контрактам перечислены денежные средства на сумму свыше 20 млн рублей.

Кроме того, часть из похищенных денежных средств легализованы путем совершения различных операций и сделок в целях придания правомерности владению, пользованию и распоряжению денежными средствами. В дальнейшем деньги были использованы для приобретения предметов роскоши.

Также установлено, что руководитель коммерческих организаций в период с июня 2015 года по декабрь 2017 года неоднократно передавал через посредников взятки должностному лицу администрации МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области, занимавшему должности специалиста и заместителя главы администрации, за содействие в заключении с аффилированными юридическими лицами указанных муниципальных контрактов по ликвидации и несуществующих свалок.

В ходе предварительного следствия приняты меры к возмещению ущерба, причинённого



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступлениями. Арестовано имущество обвиняемых на общую сумму более 69 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу выполнен комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проведены необходимые судебные экспертизы, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовные дела в отношении взяточполучателей и посредников ранее направлены в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756740>